

Adevărul

Cotidian independent al județului Arad

ANUL II

Nr. 57

Marti, 27 februarie 1990

4 pagini — 50 bani

Comentariul ediției

Separarea puterilor în stat (IV)

Inercind prezentarea evoluției instituției separării puterilor în stat pe teritoriul patriei noastre, aș dori să încep cu precizarea că Țările române, România, au simțit din plin influențele europene, îndeosebi cele franceze.

Așadar, și din acest punct de vedere, poporul român a fost „european”, fără însă a-și pierde specificul propriu, identitatea sa aparte, datorate frământărilor sale istorice.

În al doilea rând aș dori să subliniez deschiderea poporului nostru spre democratizarea vieții politico-sociale fie prin receptarea din afară a unor idei democratice, fie prin nașterea dinăuntrul său a unor soluții practice spre democratizare, inclusiv de separare a puterilor în stat.

„Adunarea norodului”, în numele căreia vorbea la 1821 Tudor Vladimirescu, exprimând voința de libertate și neatințare a Țării românești față de Poartă, reprezintă ideea de reorganizare și de modernizare a instituțiilor politice ale statului. Această „Adunare a norodului” însemna consultarea poporului în luarea unor hotărâri care să intereseze și

statului în general.

„Constituția” elaborată la Iași, în anul 1822, în timpul domniei lui Ioan Sandu Sturdza și intitulată „Cereriile cele mai însemnate ce se fac din partea obștei Moldaviei” și înaintată Porții, revindică vechea instituție politică a Statului obștesc care de fapt reprezenta interesele unor pătri sociale mai înstărite și care urma să-și aducă o contribuție la conducerea treburilor statului alături de domn. Se cerea deci, o separare a puterilor în stat; Sfatului obștesc revenindu-i o competență nelimitată în elaborarea și amendarea legislației, iar domnului puterea executivă. Foarte importantă era și aceea prevedere din „Constituție” care cerea ca domnitorul să fie ales de către toți boierii. Iată deci că nici Moldova nu era străină de noile principii în conducerea statului care vehiculau prin Europa încă înainte de Revoluția de la 1848.

Convenția de la Akermann între Poartă și Rusia (1826), a stat la baza elaborării Regulamentelor organice din Muntenia și Moldova. Acestea au eșuat mari reforme în organizarea de stat a celor două țări române.

Adunarea obștească denumită „obișnuita obștească adunare”, formată fiecare din 3 episcopi, 20 de boieri, și 19 deputați reprezenta forumul legislativ și edicta legi cu o majoritate de două treimi, după ce în prealabil erau sancționate de domnitor. Acesta avea capacitatea juridică să respingă legile emise de forumul legislativ, dar sub nici o formă să le modifice după propria lui dorință.

Cu toate aceste limite ale independenței „Adunării obștesci” rezultă clar ideea că separarea puterii legislative de cea executivă dobîndea teren.

(va urma)

MIHAI RUJA,

Procuror șef adjunct,

Procuratura județeană

Arad

Consens și realism politic

Istoria se scrie, mai repede ca oricând, sub ochii noștri. Pluripartismul, dialogul politic, de neconceput ieri, se constituie ca realitate. Democrația capătă substanță. Problemele sociale sînt abordate de toate partidele, de multe ori din unghiurile cele mai diferite, nici nu s-ar putea altfel, dar întotdeauna cu același scop — renașterea țării.

La un asemenea dialog am fost martori zilele trecute, cînd din inițiativa Uniunii Democratice a Maghiarilor din România, filiala Arad, s-a organizat o masă rotundă cu reprezentanții minorităților naționale și ai partidelor politice din județul nostru. La discuțiile conduse de domnul avocat Tokay György au participat: ing. Czister Kalman (vicepreședinte provizoriu al U.D.M.R.), sing. Lengyel-Fischer Laszlo (U.D.M.R.), dr. Anoca Dagmar Maria (secretar provizoriu al Uniunii Democratice a Slovacilor și Cehilor din România), Dušan Sajak (preot al bisericii evanghelice slovace din Nădlac și protopop adjunct, membru al Consiliului de Uniune Națională din Nădlac), ex. Lucian Mircea Perian și dr. Vi-

rel Muscă (vicepreședinte la filiala arădeană a P.N.T.C.D.), Felix Costescu (președintele P.F.S.N. Arad și vicepreședinte al C.P.U.N. al județului), inginer Mihai Pleșu și Andrei Iozsa (vicepreședinte, respectiv membru al filialei P.N.L.), ing. Mircea Roman-Mărginean (Partidul ecologist-umanist) și domnul judecător Vasile Ungureanu, ca observator.

Dialogul s-a desfășurat sub semnul înțelegerii și înțelegim, consensul de idei fiind evident încă de la primele intervenții. A fost subliniată dorința părților de a susține concilierea între naționalități, întărirea unității tuturor celor ce trăiesc în această țară. În acest sens, vorbitorii au exprimat hotărîrea partidelor și a grupărilor reprezentate de a susține înființarea de noi școli în limbile naționalităților conlocuitorilor. Începînd din toamnă, cînd se deschide noul an școlar forice acțiune de „separare” desfășurată pînă atunci putînd aduce prejudicii desfășurării normale a procesului de învățămînt. S-a subliniat, totodată, necesitatea apariției unei noi legi a învățămîntului — acum și nu după alegeri — pentru a

se putea acționa în cunoștință de cauză și într-un cadru legal.

Din intervențiile participanților la această masă rotundă am reținut și ideea-program de a relinva, odată cu alte valori perene ale civilizației și valorile păstrate de biserică prin crearea posibilității ca în școli să se asigure și o educație religioasă — desigur, pe bază de opțiune din partea elevilor.

O trăsătură definitorie a discuțiilor a constituit-o dorința tuturor părților ca, în cadrul general de fapt și de drept existent, să se acționeze cu ingeniozitate și spirit novator în vederea găsirii de soluții și mijloace originale pentru problemele acestei zone a țării, pentru instaurarea unei mai mari autonomii locale de gîndire și acțiune.

Constatănd cu satisfacție că există consens și realism în abordarea problemelor ce privesc viitorul social-politic și cultural al județului nostru părțile aflate în dialog au hotărît să se întîlnească periodic și să abordeze și alte probleme de larg interes. De primii pași au fost făcuți. Să fie într-un ceas bun!

TRISTAN MIHUȚA



Vine, vine primăvara...

Foto: M. CANCIU

Da, mărtișoare

păcii, ale iubirii în pace! Cîtă încredere, cîtă speranță, cîtă trăinicie aduce acum, în prag de primăvară, în suflete-

Reflecții cotidiene

le noastre, chipul iubirii zămislit în tandrul mărtișor, în împletirea din el!

Vine 1 Martie, o zi în care — așa cum bine zicea cineva — toate femeile sînt frumoase, o zi în care pe fiecare dintre ele — la fel ca și mai apoi, la 8 Martie — le strin-

gem cu căldură la pieptul nostru de bărbați învăluindu-le cu sfința și curata manie a recunoștinței pentru tot ceea ce s-au deprins să facă pentru noi. De aceea, stimați domni, să nu uităm — în acea primă zi de martie — gestul sfios și pur, născut cu căldură din inimi și suflete de adevărați bărbați, de a dărui cel puțin un mărtișor! Vă mulțumesc dacă îmi veți lua în considerație îndemnul, chiar dacă el nu mai era necesar de făcut!

CONSTANTIN SIMION

Telex pe glob ● Telex pe glob

● A început retragerea trupelor sovietice dislocate în urmă cu 22 de ani în Cehoslovacia. În paralel cu retragerea trupelor, o garnitură ferroviară sovietică formată din 31 de vagoane încărcate cu tancuri și alte mașini grele de luptă a părăsit stația Frenstatpôd-Radhost (regiunea Moravia de nord) cu destinația URSS, relatează agenția CTK.

● Un scandal legat de practicile obscure ale poliției în sarcina cu securitatea statului (Staatspolizei) a izbucnit

recent în Austria, după ce s-a aflat că aceasta culegea date despre persoane particulare în contul unor firme naționalizate și private.

● La Praga și în alte câteva orașe din Cehoslovacia au avut loc duminică mitinguri de masă, care au marcat o nouă interpretare a întregii dezvoltări postbelice a țării. Revoluția din februarie 1948 a fost definită, potrivit agenției TASS, de participarea la mitinguri drept un „puc comunist”, care a dus la instaurarea unui regim totalitar.

... pentru că, iată, stimați domni, încă o prioritate absolută pe care o deținem în lume doar noi, românii: mărtișorul — acest gingaș însemn și simbol al anotimpului primăverii și-al iubirii pe care de cînd ne știm po-acest pămînt l-am dărui și-l dăruiam cu tandrețe, stimă și dragoste femeilor, acelor ființe care, prin existența lor ne-au dat și ne dau sentimentul existenței în eternitate, asigurîndu-ne perenitatea. Dacă greșesc cumva vă invit să vă gîndiți la tot ceea ce poate semnifica împletirea, din șnur, a celor două culori: roșu și alb, simbolurile iubirii și-ale

„Întoarcerea va să rămîie un vis“

O după-amiază de simbrătă fermecată, cu toate ferestrele deschise către primăvară și soare. O sală de spectacol plină cu lume bună, ce respiră în liniște, în iubire și nostalgie înțiluirea — într-un spectacol ce are ca motto versul lui Lucian Blaga, „Întoarcerea va să rămîie un vis“ — cu actori dragi, unii dintre ei plecați de mult de acasă, împraștiați în lume într-o adevărată diaspora. O sală prin care te plimbi cu imaginația ca un personaj al acestei lumi supuse unei revoluționare transformări, tresărind în fața unor actori de marcă, ce ne-au clădit în emoții „veacuri de cultură“. Simți dintr-o dată cum timpul își oprește curgerea înghețând într-o clipă unică a bucuriei, mirifice și a descoperirii complexe de sine. Dar nu numai tu, în calitate de spectator ești supus unei re-

descoperiri de sine, ci și ei, protagoniștii de pe scenă, actorii și interpreții de muzică, ori pantomimă. Mai întâi doamna Angelica Amecke Monnighof, născută Angelica Petcu, în Arad, fiică a unor oameni ce au ostenit decenii în Thalia arădeană, care și-a trăit copilăria și adolescența

Însemnări de cronicar

pe scena acestui prestigios teatru. Actrița a venit la Arad — pentru a participa la un spectacol de solidaritate cu România — tocmai din orașul Menden (R.F. Germană). A venit cu dragoste, acasă, să ne recite, cu inefabilul ei glas, în limba natală, pe care n-a uitat-o în depărtarea de țară, poezii memorabile de Mihai Eminescu, Lucian Blaga, George Bacovia, Ana Blandiana, Mircea Dinescu, Vintilă Horia, Cornel Greising, Mircea Brandure, George Stranomir. Alături de această talentată și multilaterală actriță, îl remarcăm în mod deosebit pe tînărul și de asemenea talentatul actor Valentin Voicilă, intrat, de acum înainte în conștiința țării, nu numai ca artist, ci și ca un veritabil intelectual și om politic, care conduce în prezent Consiliul Provizoriu de Unitate Națională al județului nostru. Cu impetuozitatea și vigurozitatea artistică ce-l caracterizează, ne-a recitat, cu forță și iradiere, „Scrisoarea I“ de Mihai Eminescu, făcîndu-ne să medităm nu numai la

condiția omului în general, dar și la dimensiunea în universalitate a unui mare scriitor român. L-am ascultat apoi pe Ion Costea, care în sobrietatea și eleganța binecunoscută de arădeni, ne-a deschis o altă fereastră a inimii și conștiinței, recitînd, cu talent, „Scrisoarea II“ în vreme ce actrița Mioara Ifrim, integrată atît de repede și frumos în colectivul teatrului arădean, ne-a recitat, „Glossă“ de Eminescu.

Întregit cu alte momente de excepție, spectacolul de simbrătă după-amiază de pe scena Teatrului din Arad a instaurat nu mai un climat „poetic“, ci și unul de autentică efervescență estetică și intelectuală, prin prezența pe scenă a doamnei Mimi Nicolescu (și ea originară din România, absolventă a Conservatorului din Mastrecht — Olanda, în prezent solistă a Operei din Bruxelles), care a interpretat cu deosebită sensibilitate române și liederuri pe versurile lui Mihai Eminescu, solista fiind acompaniată la pian de Manina Patacki.

Nu putem să încheiem însemnările de față înainte de-a ne referi și la un alt moment de reflecție, un popas pentru ochi și inimă, un izvor din care puritatea și tandrețea izvorăsc generos, la recitalul de pantomimă susținut de doamna Silke Möckel, asistentă a celebrului mim Marcel Marceau din Paris, care de asemenea, a fost îndelung aplaudată de iubitorii de poezie și muzică prezenti în sala mare a Teatrului arădean.

EMIL ȘIMĂNDAN

Marș al democrației și păcii

În sfîrșit ne-am hotărît să dăm publicității planul drumului nostru. Este vorba... Mă scuzați, încă nu ne-am prezentat. Marin Bîrlea (33 ani), inițiatorul acestui plan și șeful echipajului, Czako Zsolt (20 ani), managerul trupei și subsemnatul Cristian Dewald (23 ani). Toți trei sîntem membri ai clubului arădean de turism și alpinism „Condorul“. Un român, un maghiar și un german vrem să ducem mai departe drapelul revoluției, al izbînzii, al păcii și prieteniei. Într-un marș pe ruta Timișoara — Arad — Budapesta — Viena — Linz — Praga — Berlin — Potsdam Hanovra — Hamburg — Lübeck — Copenhaga — Stockholm. Plecare va avea loc din Timișoara, din Piața Victoriei (fostă a Operei) în ziua de 16 martie 1990, cînd se vor împlini exact trei luni de la începutul revoluției din Timișoara. Traseul a

fost în așa fel ales încît să traverseze cîteva din orașele unde au avut loc schimbări cu caracter democratic (Budapesta, Praga, Berlin) și altele recunoscute ca și centre europene ale păcii (Viena, Stockholm). Punctul final al marșului nostru este S.I.P.R.I. (Stockholm International Peace Research Institute). Plecăm ca reprezentanți ai tineretului revoluționar român liber, încercînd, totodată, să aducem prin această un omagiu celor mulți și nevinovați care au luptat și murit în această revoluție pentru libertate. Totodată, aducem piosul nostru omagiu prietenului nostru Andrei Saftelaru, membru al clubului, martir al revoluției. Ca reprezentant din partea clubului „Condorul“, ne va însoți și Adrian Tomescu.

CRISTIAN DEWALD
CZAKO ZSOLT

Constituirea comitetului Filialei Arad a Uniunii Bulgarilor din Banat

În data de 18 februarie 1990, ora 10, a avut loc adunarea generală a filialei Arad a U.B.B., la care au participat în calitate de invitați dl. prof. Ivanciov Karol, președintele U.B.B. din Timișoara, precum și dl. ing. Czișter Kalman, vicepreședintele Consiliului Provizoriu de Uniune Națională a județului Arad.

În prezența a numeroși participanți, au fost dezbătute probleme organizatorice, precum

și programul filialei pentru perioada următoarelor 2 ani. Comitetul filialei este compus din 15 persoane și a ales următorul birou: președinte Rancov Petru, grafician, vicepreședinti: dl. prof. Telbis Petru și dl. Rancov Petru, secretar d-soara ec. Viruzab Ecaterina și casier d-soara ec. Topciov Petronela. Președinte de onoare a fost ales dl. avocat pensionar Telbis Petru.

Noi criterii de admitere în școlile de ofițeri și subofițeri de pompieri

În legătură cu aceste noutăți — pornind și de la faptul că numeroși tineri au întrebat, în ultima perioadă, care sînt aceste criterii — domnul cpt. EUGEN PANDA, de la Grupul județean de pompieri militari Arad oferă următoarele detalii: — Printr-un ordin transmis în această lună tuturor grupurilor județene de pompieri s-au stabilit reglementări cuprinzătoare și substanțiale diferite față de anii trecuți, potrivit cărora la concursul de admitere în școlile militare de ofițeri și subofițeri de pompieri au acces neîngrădit cetățeni ai României, fără deosebire de naționalitate sau religie, care

indeplinesc, cumulativ, următoarele criterii: — au vârsta de pînă la 24 de ani; — sînt absolvenți de liceu cu diplomă de bacalaureat; — au un aspect fizic plăcut, sînt apți medical pentru serviciu permanent în forțele armate și au înălțimea de minim 1,70 m; — sînt cunoscuți cu o conduită morală ireproșabilă în școală, în societate sau la locul unde lucrează; — candidații pentru școala de ofițeri de pompieri trebuie să cunoască satisfăcător o limbă străină. Nu pot fi selecționați pentru a participa la examenul de admitere tinerii care au săvîrșit infracțiuni și au suferit condamnări de drept comun; la fel nici tinerii ai căror părinți, frați, surori sau soții au săvîrșit infracțiuni și au suferit condamnări de drept comun. Pentru orice informații, doritorii se pot adresa Grupului de pompieri al județului Arad, telefoane: 1.12.12; 1.12.13; 1.12.14; 1.94.81.

CONSTANTIN SIMION

TELEVIZIUNEA LIBERĂ ARAD

Programul săptămîinii 26 februarie—3 aprilie: — Din sumar: Marți ora 23,30 — Audiența T.L.A., Secvențe, Interviu emisiunii, Divertisment. Miercuri, ora 23,30 — Viața culturală arădeană, Sport, Emisiune în limba maghiară. Joi, ora 13,30 — Știri de la primărie, Sport, Opinii, Secvențe. Simbrătă, ora 9 — Sport, „Dura lex, sed lex“, Opinii, Lumea creștină. Duminică, ora 8 — Răspundem telespectatorilor, Mesaj creștin, Secvențe, Pămîntul tărînilor. NOTA: Ora 23,30 este informativă. Emisiunile noastre de seară vor începe după terminarea emisiunii postului național

Comunicat

din partea Direcției de Muncă și Ocrotiri Sociale a județului Arad

1. Aducem la cunoștință tuturor salariaților care, în conformitate cu Decretul 60/1990, au cerut pensionarea pentru munca depusă și limită de vîrstă, începînd cu 1 martie 1990 și cărora li s-au întocmit și depus dosarul la organul de pensii, că pot întrerupe activitatea de la această dată.

Facem această precizare întrucît la oficiul pensii de stat au fost depuse un număr mare de dosare, care din lipsă de capacitate nu pot fi soluționate pînă la această dată, urmînd ca pe măsura rezolvării lor, de cizile să fie expediate unităților și titularilor, iar pensile se vor achita și retroactiv de la data la care li s-a aprobat pensionarea. Unitățile vor comunica, după primirea deciziilor, data reală a încetării raporturilor de muncă pe baza cărora persoanele în cauză vor fi puse în plată.

2. Pensionarii de invaliditate gradul I și II din sectorul asig. soc. de stat care se încadrează în prevederile Decretului 60/1990 privind vîrsta și vechimea în muncă, pot cere trecerea la pensie pentru limită de vîrstă. În acest scop cei interesați se vor prezenta la cabinetele de expertiză medicală și recuperarea capacității de muncă în a căror evidență sînt, cu o cerere și decizia de pensionare.

cinematografe

DACIA: Jandarmul și extraterestrii. Orele: 9,30, 1,45, 14, 16, 18, 20.
STUDIO: Tik... tik... tik. Orele: 10, 12, 14, 16, 18, 20.
MUREȘUL: Miss Arizona. Orele: 10, 12, 14, 16, 18, 20.
ARTA: Alexandr Nevski. Orele: 9, 11, 13, 15, 17, 19.
PROGRESUL: Ultima noapte a Șeherezadei. Orele: 15, 17, 19.
SOLIDARITATEA: Dragoste și datorie. Orele: 16, 18.
GRĂDIȘTE: Destin. Orele: 16, 18.

IN JUDEȚ

LIPOVA: Un bărbat și o femeie (Fr.). INEU: Navei lui Yang (China). CHIȘINEVU CRIS: Poliștii sau delicvent (It.). NÂDLAC: Feerie berlineză (R.D.G.). SÎNTANA: Călătorie fantastică (S.U.A.). PECICA: Judecătorul (Bulg.). CURTICI: Legenda negrului Charley (S.U.A.). SEBIȘ: Valea prafului de pușcă (S.U.A.). ȘIRIA: Cine, va acolo sus mă ia bește (S.U.A.). VINGA: Cine ești călărețule? (U.R.S.S.). PÎNCOTI: Memorie regăsită (U.R.S.S.).

Dragă Doamnă Maior Diaconescu Neculai,

Deși ne-am cunoscut doar în nopțile calde ale Revoluției arădene, cînd conduceai misiunea de apărare a clădirii fostului Consiliu popular județean Arad, unde se instalase noua putere a poporului, putem să te asigurăm că noi, cei care am fost în preajma ta în acele multe ore de maximă încordare și responsabilitate, sîntem alături de tine și tot noi sîntem instanța supremă care judecă faptele fiecărui în parte întrucît le-am constat prin propriile simțuri. Depunem însă mărturie și

în fața altor instanțe, dacă va fi cazul, pentru activitatea pe care ai desfășurat-o cît timp ai fost cu noi.

Ai încredere deplină și gîndește-te că sîntem mulți.

Te îmbrățișăm, așa cum am făcut-o toți cînd ne-am despărțit, tu, terminîndu-ți misiunea și retrăgîndu-te la Lipova împreună cu bravii tăi subordonați, cadre militare și studenți militari.

Nu cunoaștem ce s-a întimplat după plecarea tăi, dar te rugăm să ne informezi.

TRIPA IOAN
RUJA MIHAI

Noi vă informăm. Dumneavoastră judecați

Ați primit la redacție o sesizare semnată de mai mulți cetățeni ai Lipovei în care aceștia se declară nemulțumiți de activitatea unor persoane din fostul Consiliu local al F.S.N. În principal, se referă la modul de împărțire a ajutoarelor, la faptul că soția președintelui Consiliului din Lipova, doamna Petracovschi, a fost încadrată în postul de secretară tehnică la Consiliu, cu o retribuție de peste 3000 lei, că domnul Luca, făcînd parte din Consiliul F.S.N. a primit locuința cu patru camere a fostului primar, că membrii Consiliului au vorbit obraznic cu oamenii veniți să solicite ajutoare.

Să le luăm pe rînd. După ce ne-am informat la mai multe persoane, după ce am ascultat ambele părți, după ce am vizionat și caseta cu ședința de constituire a C.P.U.N. Lipova (care a avut loc joi seara) și în care s-au pus și întrebările conținute în sesizarea trimisă nouă, am putut constata:

● În privința ajutoarelor nu există probe certe că cineva și-a însușit din ele. Pachetele transportate cu autoturismul 2-Ar-1477, proprietatea lui Rudolf Dărăban, au aparținut unor persoane particulare din

Lipova, au venit pe adresa acestora și le-au fost duse acasă.

● Doamna Petracovschi Mariana, soția președintelui C.P.U.N., lucrează într-adevăr ca secretară tehnică la Consiliu. Se impun niște precizări: conform statutului provizoriu de funcționari, retribuția tarifară pen-

La Lipova

tru acest post este între 2305 — 2680 lei. El putea fi ocupat numai prin detașare sau transfer, întrucît este provizoriu — pînă la alegerile din mai. Deci, nu s-a făcut o ilegalitate. Se poate pune întrebarea dacă doamna ar fi ocupat acest post în condiția în care soțul dinsei nu lucra la Consiliu.

● Cu privire la locuința atribuită domnului Luca, nici aici nu este o ilegalitate. Domnul primar Bleahu ne-a informat că au fost repartizate 24 apartamente cu două și trei camere în Lipova. Locuința fostului primar, singura cu patru camere de care se dispunea la acea dată, i-a fost dată domnului Luca de la S.G.P.P., care avea

una cu două camere, insuficientă pentru că are patru copii, al cincilea fiind „pe drum“. S-a specificat, de asemenea, faptul că domnul Luca a participat activ la Revoluție în Arad.

Deci, noi v-am informat, dumneavoastră judecați.

S-ar mai impune niște precizări. Joi s-a constituit Consiliul provizoriu de uniune națională al orașului Lipova din care fac parte, pe lîngă membrii ai fostului Consiliu al F.S.N., personalități ale revoluției, reprezentanți ai partidelor, ai minorităților naționale etc. De exemplu, ca vicepreședinti au fost aleși și domnii Horia Vigi de la Fabrica de strunguri și Florin Oprean, reprezentantul P.N.T. c.d. Credem că, în „noua formulă“ consiliul va putea să lucreze mai bine, să păstreze un contact mai bun cu cetățenii Lipovei. De asemenea, credem că ar fi o soluție bună ca, pentru informarea corectă a opiniei publice lipovene să fie admiși observatori din rîndul grupelor de populație, întreprinderi, sindicate etc. la ședințele de lucru ale C.P.U.N. Lipova.

CRISTINA ALECU
CODRIN PĂCURARI

Grevă la salubritate

Ieri ne-a vizitat la redacție o delegație a sindicatului liber din cadrul sectorului de salubritate, care a înțeles să ne comunice că, dată fiind nerezolvarea cererilor formulate în platforma program înaintată

conducerii IJGL cei care lucrează în acest sector au hotărât declanșarea unei greve de o săptămână, începând cu data de 26 februarie a.c.

Vom reveni cu amănunte în ziarul nostru de mâine.

Ne-am interesat pentru dumneavoastră

● Mai întâi o reluare a unui comunicat de larg interes cetățenesc care, sperăm, să fie recepționat și de cele două grupuri masive de cititori, în numele cărora semnează, I. Mirza (pentru întreprinderea de vagoane) și G. Diaconescu (pentru întreprinderea textilă UTA). Așadar, potrivit unei reglementări purtând data de 17 februarie a.c., certificatele de atestare fiscală eliberate de Circumscripția financiară Arad — necesare organelor vamale la ieșirea temporară din țară — nu se mai rețin la frontieră. Întrucât certificatele cu pricina aveau valabilitate doar de 15 zile de la data eliberării, s-a dispus posibilitatea prelungirii lor — tot cu 15 zile — prin aplicarea pe verso a unui timbru fiscal de 3 lei și a ștampilei de prelungire. De reținut și faptul că respectivele certificate se eliberează după 24 de ore de la depunere.

● Tot mai numeroși cititori se adresează redacției noastre, solicitând lămuriri cu privire la înfrizirea eliberării pașapoartelor. De la bun început să notăm faptul că din circa 2000 de cereri (!) zilnice se rezolvă tot zilnic 1000 de pașapoarte și că în ultima săptămână datorită neonorării de către furnizorul din București a comenzilor (mai exact, a pașapoartelor) s-au eliberat doar cîte 500 de pașapoarte zilnic. După cum am fost asigurați s-a insistat și se insistă în continuare la furnizor. Posesorii de pașapoarte valabile pot obține actul respectiv în termen de 3 zile (față de 20 de zile cum era inițial) doar pe baza buletinului de identitate. Pentru cei care solicită prelungirea pașaportului, termenul a fost, de asemenea, redus, el fiind obligati să prezinte în acest scop buletinul de identitate, o cerere și o chitanță

pentru suma de 65 de lei achitată la C.E.C. În sfîrșit, pentru includerea pe pașaport a copiilor pînă la 14 ani se vor prezenta: o cerere — cu datele copiilor (numele și prenumele, locul, anul, luna și ziua nașterii, precum și adresa unde locuiesc), două fotografii 3/4 și chitanță de 40 lei (suma se achită tot la C.E.C.). Și, o ultimă chestiune: orarul serviciului pașapoarte este următorul: luni, miercuri și vineri, între orele 8—14, în zilele de marți și joi, între orele 8—18.

● Tot de la Poliția județului, serviciul circulație aflăm și răspunsurile pentru unele întrebări adresate nouă. Astfel, pentru înmatriculare și radierea din circulație a autoturismelor, doritorii se pot prezenta la poliția județului în fiecare marți și joi, între orele 8—9 pentru depunerea actelor, verificarea autovehiculelor urmînd a se face — în aceleași zile — între orele 9—10 sau 16—17 în Piața Pompierilor (Meresiev), iar eliberarea actelor între orele 14—15, sau 18,30—19,30. Cît privește planificarea la examen, orarul este următorul: luni, între orele 8—10, primiri de acte, iar eliberarea permiselor de conducere se face în fiecare zi de vineri de la ora 12 la 16.

● Vama Arad face cunoscut celor interesați că operațiunea de vămuire a cetățenilor care pleacă definitiv din țară se efectuează după obținerea de către aceștia a vizei de intrare în țară în care se vor stabili. În altă ordine de idei se precizează că pentru scoaterea din țară a unor obiecte susceptibile a face parte din patrimoniul național (tablouri, convoaie, mobilă etc.) este necesar avizul Oficiului de resort din cadrul Muzeului județean Arad.

M. DORGOȘAN

„Arta plastică de la A la Z”

Azi, 27 februarie a.c., ora 17, în sala de conferințe a Universității culturale Științifice Arad, B-dul Revoluției nr. 78, etaj I, va avea loc conferința cu te-

ma „Pictura flamandă și olandeză: Frans Hals”. Prezintă: ing. Petre Danciu. Se va prezenta filmul de specialitate: Muzeul Louvre — Paris. Sînt invitatii toți iubitorii de artă.

Sport Sport Sport Sport

Fotbalul a intrat în scenă

Stadioanele s-au umplut din nou, odată cu începerea returului campionatului de fotbal. Primele au intrat în scenă echipele din divizia A, acum mai puține cu două (se știe care sînt și din ce motive au fost desființate). Deci o etapă cu șapte meciuri și cu cinci puncte cîștigate de oaspeți. Surpriza a venit de la Oradea, unde „Poli” a cîștigat ambele puncte (pe care în tur le pierduse acasă) la fața unei echipe care în prima jumătate a competiției a mizat pe forța de joc a ce-

lor doi ex-textiliști, Cheregi și Vancea, lată că și în Regie, golul victoriei echipei studentești a fost marcat tot de un ex-textilist — Țirlea. Dar să nu dramatizăm. Steaua (la fel ca și Strungul Arad) nu a avut probleme în fața Flăcării Moreni, iar Inter s-a întors de pe Feleac cu un punct prețios, care o salta acum pe locul IV. În rest, rezultate normale.

În 4 martie intră în scenă și divizionarele B. Vom putea urmări la Arad pe Gloria Bistrița, lidera seriei a III-a

și pe Electromures Tg. Mureș, care vor intîlni pe Strungul și UTA. Vagonul, în schimb, se va deplasa la Tg. Mureș pentru a încerca în fața A.S.A. ceea ce nu i-a reușit în tur. Mă gîndesc la victorie. Și uite așa, etapă de etapă vom face calcule pentru a vedea ce șanse mai avem. Că ele sînt mai mici decît acum un an, e adevărat, dar există totuși.

Pînă atunci, miercuri, Strungul va juca cu Universitatea Craiova în „Cupa României”. S-ar putea că băieții lui I. Pătrașcu să ne mai furnizeze o surpriză. Mă refer la una plăcută.

C. ALEXANDRU

Baschet, divizia B

Baschetbaliștii arădeni s-au impus duminică, la Sala sporturilor, în fața formației bucareștene: Olimpia C.S.S. Arad — Unirea Tricolor București 84-73 (41-34). Deși s-a „găsit” mai greu, formația antrenată de prof. Em Davidhazy a condus după primul sfert de oră, fără a mai ceda inițiativa pe tabla de scor. Desigur, au fost și momente de joc anost, în care mingea a circulat prea mult (și inutil) în drumul spre coș.

Principalul realizator, L. Popescu

cu a înscris 29 de puncte, fiind urmat de Steinhübel cu 17 puncte marcate, ceea ce a făcut ca în repriza secundă inițiativa să le aparțină tot timpul (min. 25: 49-38, min. 35: 73-64) pentru că în final diferența s-a fic concludentă.

Olimpia C.S.S. Arad: Popescu 29, Steinhübel 17, Cocis 13, Baumann 13, Budurean 6, Pali 3, Nan 2, Müller 1, Boldor.

HANDBAL

Meciul de duminică, din cadrul campionatului diviziei B la handbal masculin, poate fi considerat o surpriză: C.S.M. Vagonul Arad — Metalul Hunedoara 23-26 (10-11). Neluvin să în primele trei etape ale returului, echipa arădeană a pierdut, surprinzător, tocmai pe teren propriu, în fața unei echipe care a făcut înțotdeauna meciuri bune la Arad. Terminînd în avantaj prima repriză, oaspeții se distanțează (min.

35: 11-15). În timp ce gazdele nu pot fructifica avantajul de om în plus, Vagonul egalează în min. 55 (scor 20-20), dar finalul este al hunedorenilor, care cîștigă la trei goluri diferență.

C.S.M. Vagonul Arad: Bartos, Drăgan — Vidican 5, Beldiman 4, Voitilă 5, Slach 5, Măcihic 4, Hulbăr. Turda, Toth, Zangor.

C. ALEX

Invitație

Succursala județeană C.E.C. din Arad.

Toți cei care doresc să contribuie individual sau în grup, pot să depună sumele dorite în contul curent personal nr. 8338, titular Chiș Alexandru Ioan, deschis la

Suma adunată va fi folosită pentru ridicarea unei plăci comemorative în amintirea eroilor-ostasi căzuți în revoluție.

Comandantul garnizoanei Lt. col. DUMITRU MARCU

ANTREPRIZA CONSTRUCȚII MONTAJ A REGIONALEI CF TIMIȘOARA, BRIGADA COMPLEXĂ NR. 3 ARAD

ANUNȚĂ că, în ziua de 27 februarie 1990, ca urmare a închiderii linei Glogovăi—Cicir pentru executarea unor lucrări, vor avea loc următoarele modificări în mersul trenurilor de călători:

- trenul 2373 se anulează pe distanța Săvîrșin—Arad;
- trenurile 2039, 2034 se anulează pe distanța Ghiroce—Arad, transportul călătorilor de la aceste trenuri, pe distanța Ghiroce—Arad și Arad—Ghiroce se va face cu mijloace de transport auto;
- trenurile 657/656 se anulează pe distanța Timișoara Nord — Aradul Nou — Glogovăi — Radna și va circula pe ruta Timișoara Nord — Timișoara Est — Radna, cu plecare din Timișoara Nord la ora 14,06.

(198)

FOTBAL

Clubul sportiv UTA face cunoscut celor interesați că meciul programat azi între formațiile UTA — Lotul de juniori al României se reprogamează pentru ziua de mâine, miercuri, 28 februarie în cuplaj cu partida FC Bihor — „Poli” Timișoara. Deci, mîine două partide: de la ora 14, FC Bihor — „Poli” Timișoara și în continuare UTA — Lotul de juniori al României.

La acest cuplaj nu sînt valabile abonamentele. Biletete se pun în vînzare de azi, ora 18, la agenția clubului și mîine, între orele 9—12. Casele de la stadion se deschid în ziua meciului, la ora 12,30.

Divizia A

Rezultatele primei etape a returului: Dinamo — FC Argeș 2-0, „U” Cluj — Inter Sibiu 0-0, Univ. Craiova — Jiul 2-0, FCM Brașov — SC Bacău 2-1, Flăcări Moreni — Steaua 0-2, FC Bihor — Poli Timișoara 1-2, Sportul studentesc — Corvinul Hunedoara 2-1. Au stat: Petrolul și Farul.

CLASAMENTUL	
Dinamo	18 17 0 159- 8 34
Steaua	18 15 1 2 47-12 31
U. Craiova	18 11 4 3 30-10 26
Inter	18 8 3 7 30-29 19
FCM Brașov	18 7 5 6 19-31 19
FC Bihor	18 9 0 9 38-32 18
Petrolul	17 7 3 7 23-19 17
Poli Tim.	18 5 6 7 24-25 16
Farul	17 5 5 7 23-23 15
Sp. student	18 6 3 9 19-28 15
Fl. Moreni	18 6 2 10 19-26 14
„U” Cluj	18 4 6 8 18-38 14
Jiul	18 5 3 10 19-32 13
SC Bacău	18 5 3 10 20-35 13
Corvinul	18 5 2 11 17-42 12
FC Argeș	18 5 1 12 16-27 11

Etapa următoare (în paranteze rezultatele din tur): SC Bacău — Univ. Craiova (1-3), FC Argeș — Farul (1-3), Inter — Dinamo (1-6), Petrolul — Flăcări (2-0), Steaua — „U” Cluj (1-1), Corvinul — FC Bihor (0-4), Jiul — Sportul stud. (0-3), Stau FCM Brașov și Poli Timișoara.

Dreptul la replică

Domnule redactor șef,

Adînc consternat de faptul că activitatea profesională a unui preot a devenit subiectul unui articol calomniator sînt nevoit a aduce unele precizări.

În data de 6 septembrie 1988 a avut loc ședința administrativă a preoților din Protopopiatul Reformat Timișoara cu sediul în Arad, ședință la care s-a dat citire unei moțiuni contra „Planului de sistematizare a satelor”. Această moțiune a fost propusă spre citire în toate protopopiatele reformate din țară, și am fost singurul protopop care am admis acest lucru, asumîndu-mi răspunderea. În cursul lunii septembrie

1988, știrea despre adoptarea moțiunii, în protopopiatul pe care l-am condus, a fost difuzată în buletinele de știri ale radioului Europa Liberă în limba maghiară. Efectele nu au înțrziat să se arate. S-au instalat microfoane în birou — dar nu cu acceptul meu. Au urmat interogatorii, care s-au repetat periodic pînă la Revoluție.

Afirmația că am continuat activitatea ceaustă, o consider dezonorantă și lipsită de orice dovezi.

În primăvara anului 1989, prin bunăvoința a doi cetățeni străini, a sosit la Parohia Reformată un transport de 800 bucăți cărți de rugăciune (ctn-

tece bisericesti), pe care, cu loate că eram sub observația permanentă a securității, le-am preluat, le-am depozitat, — ba mai mult, la confirmarea tinerilor am îndrăznit să le dau drept cadou 38 de exemplare. Ulterior toate cărțile au fost împărțite în cadrul protopopiatului.

Afirmația că l-am numit pe timișorenii „Iihari” este cu totul neadevărată. L-am rugat doar pe capelanul Korda ca atunci cînd, în lipsa mea, la inițiativa proprii, să se roage pentru toate parohiile și nu numai pentru Timișoara. Nu l-am amenințat cu dețășarea, A fost numit în funcția de preot la Parohia Reformată din Sebiș, de către Episcopia Reformată din Oradea — dar din cu totul alte motive. Din data de 21 decembrie, 1989 pînă în 29

decembrie 1989, a absentat nemotivat (chiar și în timpul sărbătorilor de Crăciun) perioadă în care ar fi fost nevoie de ajutor. Ce fel de preot și ce fel de duhovnic este acela care într-o perioadă plină de suferință și-a părăsit locul de muncă, abandonînd adunarea credincioșilor?

Ca slujitor al Domnului, am deosebită satisfacție că preotul Tőkés László, acceptînd invitația noastră, a slujit în Biserica Reformată Arad-Centru în fața tuturor arădenilor credincioși, predînd și rugîndu-se pentru pacea și înțelegerea dintre noi, lucră pentru care și eu m-am rugat timp de 30 ani, și mă voi ruga în continuare, cu voia Domnului, pentru dobîndirea păcii în sufletele noastre.

-KOVÁCS IOSIF,
preot reformat

„Gura lumii”

În prima zi de școală. Învățătorul:

— Albul este! Ce e talcă-tău?
— Măcelar.
— Am știu eu că ești băiat bun! Trece în prima bancă.

★

— Bănică! Talcă-tău ce e?
— Barman.
— Bravo, ia trece și tu în prima bancă!

★

— Bulă!
— Tăta e la securitate...
— Trece și tu în prima bancă. Și ce face tatăl tău la securitate?
— Nu știu, că abia aesează l-au dus.



ANIVERSĂRI

30 garoafe roșii. La mulți ani, pentru Florica Gulei, îi urcăză fratele Nelu, cumnata Aurora. (65418)

Cu ocazia împlinirii vârstei de 50 de ani, îi urăm lui VASILE CONSTANTIN sănătate și La mulți ani. Cel dragi. (65059)

12 garoafe roșii. La mulți ani, pentru fiica noastră LORIANA BUDA, din Șimand îi urcăză mama, tata și surioara ei Corina. (65421)

Un buchet de 46 ghiocei însoțit de multă sănătate și „La mulți ani!” pentru tătucul nostru drag VASILE FECHETE, din Cevăsiuț, Monica, Florin, Florina. (85538)

52 trandafiri, multă sănătate. „La mulți ani!” pentru Marc Gheorghe, din Arăneag, din partea fiicelor Iulia și Violeta. (85580)

VINZĂRI - CUMPARĂRI

● Vind video player și video recorder, ambele noi, Micălaça, str. Vrancei nr. 34. (1) ● Vind convenabil Dacia 1300, Chindriș Gheorghe. Frumușeni nr. 478. (85558) ● Vind mașină de tricotate Veritas, două paturi, zona Vlaicu, bloc Z 25, scara D, ap. 10. (65243) ● Vind Fiat 1300 în stare bună. Telefon 35817, între orele 16-18. (64741). ● Vind apartament 2 camere, zona Vlaicu, Bloc X 20, sc. B, ap. 20, et. 4. Telefon 45336. (64754) ● Vind Warsava 203 și utilaj tăiat lemne, preț convenabil. Satu Nou 425. (64759) ● Vind Dacia 1300, Sintana, Emlinescu nr. 115, după ora 18. (64760) ● Cumpăr apartament, loc casă sau casă chiar și neocupabilă. Telefon 19394. (64762) ● Vind ARO 243 D din depozit. telefon 15008. (64764) ● Vind Dacia 1310, vizibil str. Ardealului nr. 39, orele 7-15. (64763) ● Vind Volkswagen 1600 combi, preț convenabil. Str. Gh. Hălmegean nr. 161, Arad, după masa. (64768) ● Vind acordeon 120 bași, 7 registre, bicicletă Pegas mic cu motor, rașchetă parchet electrică, tăblii uși R.16, drujbă nerodată cu piese de schimb, bicicletă ergometrică, piese Skoda Octavia. Telefon 31436. (64771) ● Vind apartament bloc, 4 camere decomandate, zona Vlaicu, lângă Piața agroalimentară sau schimb cu apartament 2 camere. Telefon 44440 sau 49411. (64774) ● Vind apartament bloc, confort I Micălaça, bl. 125, sc. A, et. 1, ap. 1. Telefon 62483, între orele 19-21. (64778) ● Vind mașină de tricotate nouă, pat simplu. Telefon 37488, după ora 18. (65042) ● Vind brazi, trandafiri, dalii, gladiole, acc. sifingă diabetici. Telefon 22916. (65038) ● Vind orgă Casio MT 240, 4 octave. Telefon 19168. (65043) ● Cumpăr minitelevizor și mixer bucătărie. Telefon 33334. (65030) ● Vind apartament 3 camere. Telefon 41637, după ora 17. (65024) ● Vind videocasetofon Recorder Universum nou. Pecica nr. 1104. (65022) ● Vind Skoda S 100 în stare bună, cu set motor rezervă nou. Chișineu Cris, str. Teilor 5/A, bloc C4, sc. A, ap. 7. Telefon 960/20094: zilnic între orele 10-11 și 17-19. (65036) ● Vind cup-tor aragaz, zona Vlaicu, bl. Z25, sc. A, ap. 28. (65019) ● Vind apartament bloc central, 3 camere, garaj, et. I. Telefon 19615, după ora 16. (65170) ● Vind urgent. convenabil. ARO 10 Str. C. Negruzzi nr. 65, Grădiște. (65390) ● Vind LNC și antenă parabolică str. Zimbrului nr. 12. (65328) ● Vind mașină de

tricotate Veritas 360. Telefon 64618. (65284) ● Vind o casă și grădină mare. Str. F. Vladimirescu nr. 55 Curtici. (65117) ● Vind video nou Sharp, reia, redă și telecomandă. Telefon 41513 (65416) ● Vind apartament 4 camere sau schimb cu apartament 2 camere. Telefon 49713. (65414) ● Vind casă mare, anexe și grădină, congelator Privileag, mașină timplărie universală. Sintana. Bălcescu 22. (65460) ● Vind Dacia din depozit, telefoan 36843, după ora 18. (65439) ● Vind cazan și injector suedez pentru încălzit. Arad, str. Hunedoara nr. 22. (65434) ● Vind ARO 240 D, telefon 19031, după ora 17. (65496) ● Vind două iepe cu mânji, Fintinele nr. 3, telefon 154. (65497) ● Vind casă familială, str. Ciocirlei nr. 18. (85502) ● Vind casă, str. Ural 10-12, cartier Șega. (85501) ● Vind urgent videorecorder „Funai” eventual schimb mașină. Informații, telefon 49358. (85506) ● Vind plan electric Hohner și Dacia 1100, în stare bună, telefon 75530, după ora 22. (85509) ● Vind video „Akai”, telefon 49127, orele 15-17. (85513) ● Vind televizor color în garanție, Micălaça, bloc 309, scara A, ap. 16. (85516) ● Vind Volga diesel, telefon 47364, între orele 16-20. (85523) ● Vind videorecorder „Sharp”, preț convenabil, telefon 37571. (85522).

SCHIMBURI DE LOCUINȚĂ

● Schimb apartament central proprietate personală, 2 camere, cu casă și grădină. Telefon 31520. (65076) ● Schimb apartament, proprietate de stat, 3 camere, Vlaicu, Bloc X 34/2, cu casă sau apartament 4 camere, telefon 46841, după ora 16. (85524).

PIERDERI

● Pierdut chitanța pe numele Titsch, eliberat de Vama Arad, pentru aparat video marca „Toshiba” nr. 39562328. Declarațiune nulă. (85525).

DIVERSE

● Căutăm persoane pentru îngrijit contra casă în localitățile Lipova, Păuliș, Miniș, Ghioroc, Cuvin. Adresa: Lipovanu Gheorghe, str. Viitorului, bloc 4, scara 1 ap. 10, Petroșani, județul Hunedoara. (85530).

DECESE

Ne despărțim cu profundă durere de aceea care a fost mamă, soție și fiică, FRANCISCA SCHAUDENECKER, care ne-a părăsit în 25 februarie 1990. Înmormintarea are loc în 27 februarie, la cimitirul „Eternitatea”, ora 15,30. Soțul, copiii, mama și surorile. (85616)

După o lungă și grea suferință a încetat din viață RUSU ELENA, în vârstă de 68 ani. Înmormintarea are loc în 27 februarie, ora 14, de la locuința din Sintana, str. Rodnei 75. Te plînge soțul Traian, fiul Radu cu soția Sinziana și nepoata Radiana. Nu te vom uita niciodată. (85562)

Este groaznic de dureros să anunți că moartea fulgerătoare ni l-a răpit pe cel mai iubit om, MICU CORIOLAN. Soția, fiica și ginerelul. Înhumarea la Lipova în 27 februarie, ora 14. (85573)

Cu durere în suflet anunțăm moartea fulgerătoare a scumpului nostru soț, tată, bunic, frate și cumnat, din Cermei, care a fost Kőrömi Francisc. Înmormintarea în 28 februarie, ora 14, capela cimitirului „Pomenirea”. Familia Indoliată. (85583)

A.S. „Mureșul” Zădăreni anunță moartea într-un tragic accident a celui care a fost trup și suflet pentru toți cei care au dorit să participe și să se formeze ca sportivi — antrenorul Verișan Ioan (Ioanaș). Înmormintarea are loc în 27 februarie, ora 14 la cimitirul din Zădăreni. Vei rămîne veșnic în amintirea noastră. Sincere condoleanțe familiei. (85585)

CONDOLEANȚE ANUNȚURI DE FAMILIE

Colectivul Atelierului 1 auto Zădăreni, aduce un ultim omagiu fostului lor coleg Verișan Ioan și transmite sincere condoleanțe familiei îndoliate. Dumnezeu să-l ierte! (2) Cu sufletele îndurerate ne despărțim de prietena noastră dragă Francisca Schandenecker. Sintem alături la durerea soțului, copiilor și mamei sale. Familia Șiclovan. (85612) Sintem alături de verișoara noastră Marioara și Călin în greaua încercare pricinuită de moartea soțului ei, Verișorii Livia, Miki, Dina, Doru, Babi. (85567)

Cu tristețe anunțăm încetarea din viață după un tragic accident a lui Verișan Ioan și sintem alături de soția și fiul ei. Surorile Paraschiva, Ana și Silvia. (85568)

Sintem alături de fiica și sora noastră în durerea ei mare pricinuită de moartea soțului ei. Familia Sirbu și Stein. (85569)

Sintem alături de nepoata noastră Verișan Marioara și de Călin în marea durere pricinuită de moartea soțului. Familiile Purza și Nan. (85570)

Astăzi se împlinesc 3 ani de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna cel mai iubit soț, tată și bunic, FAUR PETRU, din Agrișu Mare. Vei rămîne veșnic viu în memoria noastră. Familia Faur. (85571)

Colectivul TESA Antrepriza TMUCB AG AM Arad este alături de colegul Rusu Traian Radu, în marea durere pricinuită de moartea mamei sale. Sincere condoleanțe întregii familii. (85593)

Clasa a XII-a C a Liceului „Ghiba Birta” împreună cu d-l profesor diriginte Doru Cotuna împărtășesc durerea colegei Manuela Halga, la dispariția tatălui. Un gând plin. (85565)

Consternați de durere, anunțăm că moartea l-a răpit fulgerător pe iubitul nostru frate, cumnat și unchi, MICU CORIOLAN. Dormi în pace suflet nobil. (85574)

Un ultim omagiu celui care a fost un minunat coleg VERIȘAN IOAN. Transmitem condoleanțe familiei îndoliate, din partea colegilor de la Primăria din Felnac. (85575)

Sintem alături de colegul nostru UNC PETRICĂ, în marea durere pricinuită de decesul fratelui său. Colegii de la biroul comercial metal din cadrul ICSMMC Arad. (85578)

Mulțumim din inimă tuturor celor care au fost alături de noi prin prezență, coroane, flori, condoleanțe la despărțirea de cel care a fost MIRCEA ȘERBAN, ucis mișelește în timpul datoriei de medic, la numai 32 de ani, zdrobind pentru totdeauna inima soției Lavinia și a copilășului Victor. Familiile Șerban și Galea. (85589)

COOPERATIVA „CONSTRUCTORUL ARAD” prin atelierul de proiectare

Str. Cloșca nr. 8

Execută pe toată raza județului Arad precum și în municipiu, PROIECTE pentru unități economice, cooperatiste și pentru persoane particulare necesare la: transcrieri de imobile; identificări și dezmembrări de terenuri; rectificări de suprafețe în cartea funciară; reparații la imobile, transiomări, adăngiri, construcții noi; șarpante din lemn cu învelitoare din țigla peste acoperișuri tip terasă; releeve și cartea construcției la clădiri; desene tehnice de orice fel; studii și bilanțe termice și energetice; instalații complete sanitare, termice, ventilații și climatizare; obținerea actelor necesare pentru vânzări, moșteniri și donații de imobile.

Informații la telefon 36462.

(188)

INTREPRINDEREA COMERCIALĂ DE STAT PENTRU MĂRFURI TEXTILE ÎNCĂLȚĂMINTE ARAD

B-dul Revoluției nr. 4

— organizează concurs pentru ocuparea postului de șef birou financiar. Incadrarea conform Legii nr. 12/1971. Informații telefon 36200, 36300.

(189)

INTREPRINDEREA EXPORT VIN ARAD

Str. Călugăreni nr. 1/a

Incadrează 2 fochiști gaze naturale, categ. 2-4, pentru secția Șotronea.

Informații telefon 30446.

(194)

STAȚIA C.F.R. ARAD

Recrutează bărbați, absolvenți a 8-10 clase, cu stagiul militar satisfăcut, vârsta între 20-40 ani, cu domiciliul stabil în Arad sau în localitățile situate la o distanță de până la 90 km de Arad, pentru școlarizarea în funcțiile de manevrant vagoane și frinar.

De asemenea recrutează absolvenți a 12 clase cu și fără diplomă de bacalaureat cu stagiul militar satisfăcut pentru funcția de șef tren.

(173)

COMBINATUL DE PRELUCRARE A LEMNULUI ARAD

Calea Aurel Vlaicu nr. 14

Angajează de urgență: — contabil șef secție pentru platforma Arad, pentru secția mecano-energetică, următoarele categorii de personal:

- tinichigii, categ. 3-6;
- lăcătuși, categ. 3-5;
- izolatori, categ. 2-4;
- strungari, categ. 3-5;
- mecanici auto, categ. 4-6;
- croitorese — pentru secția IV Tapiterie.

Incadrarea se face conform Legii 12/1971. Relații suplimentare la telefon 47905, interior 262.

(174)

I.C.S. MĂRFURI METALO-CHIMICE ARAD

Str. Miron Constantinescu nr. 2-4

Angajează: — muncitori necalificați cu atribuțiuni de pază; — muncitori necalificați pentru depozitele de combustibili; — circulariști la tăiat lemne de foc; — muncitori necalificați pentru depozitele metalo-chimice (bărbați); — vizitator ziare și reviste pentru chioșcurile de ziare și reviste (femei);

De asemenea, recrutează vânzătorii ambulanți pentru reviste, cu tarif de 4 la sută, fără calitate de angajat. Condiții de încadrare conform Legii 12/71 și Legii 55/74. Relații suplimentare telefon 19933, biroul personal. (188)

INTREPRINDEREA AVICOLĂ DE STAT ARAD

Calea Zimandului nr. 5

Incadrează prin concurs, un economist pentru ferma de palmipede Pecica.

Condiții: studii superioare economice, vechime minimă 5 ani. Informații la telefon 31650, 31681.

(202)

STAȚIUNEA DE CERCETARE ȘI PRODUCȚIE POMICOLĂ LIPOVA

Oferă spre vânzare populației și unităților agricole, pomi și arbuști fructiferi din toate speciile.

Materialul săditor se poate cumpăra zilnic, direct de la Pepiniera Dorobanți.

(192)

C.A.P. FINTINELE

Vinde sîrmă împletită, de toate dimensiunile, atît pentru unități economice de stat, cît și la particulari, prin secția ce funcționează în Sînicolaul Mic, str. Tractorul Roșu, ferma C.A.P. Fintinele.

(193)

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Arad, Bulevardul Revoluției nr. 61. Telefoane: secretariat 13302, administrația și publicitate 19404. Redactor șef: DUMITRU TOMA.

